

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE

Scuola Infanzia – Scuola Primaria – Scuola Secondaria di 1° Grado "Padre Giuseppe Puglisi" ad indirizzo musicale VIA G. FORTUNATO, 10 – 87021 BELVEDERE MARITTIMO (CS) tel. e fax 0985/82923

C. M. - CSIC8ASOOC - C. F. 82001590783 - Codice Univoco Uffico UFUPTB

- E-MAIL: csic8as00c@istruzione.it PEC: csic8as00c@pec.istruzione.it

Sito web: www.icbelvedere.gov.it

Prot. n° 8254/A15a

Belvedere M.mo, lì 10/10/2017

- Al Personale Docente e Ata Scuola Infanzia Sangineto Centro e Sangineto Le Crete Scuola Primaria Sangineto Centro e Sangineto Le Crete
- A tutti i Genitori degli alunni interessati
 Scuola Infanzia Sangineto Centro e
 Sangineto Le Crete
 Scuola Primaria Sangineto Centro e
 Sangineto Le Crete
 (tramite i docenti Coordinatori di classe per la scuola primaria e i responsabili di plesso per la scuola dell'infanzia)
- Al Responsabile della Comunità "Lo Scoiattolo" Sangineto (tramite il docente di sostegno interessato)
- Al Responsabile del Servizio Trasporto
 Sangineto (tramite il Comune di Sangineto)
- Ai Responsabili del Plesso Scuola dell'Infanzia e Primaria di Sangineto Centro e Sangineto Le Crete
- Ai Coordinatori delle classi della Scuola Primaria di Sangineto Centro e Sangineto Le Crete

Agli Atti All' Albo Al Sito Web

AI SITO WED

OGGETTO: Avvio servizio mensa plessi scolastici di Sangineto Centro e Sangineto Le Crete anno scolastico 2017/2018.

A seguito della comunicazione da parte del Comune di Sangineto prot. nº 8195 A-15a del 10/10/2017, si comunica che il servizio mensa inizierà <u>lunedi 23 ottobre 2017</u>.

Tale servizio sarà garantito:

• nei giorni di lunedì, mercoledì e venerdì per gli alunni del Tempo Pieno della Scuola Primaria di Sangineto Centro e Sangineto Le Crete, pertanto il tempo scuola nei suddetti giorni (lunedì, mercoledì e venerdì) sarà dalle ore 8,10 alle ore 16,10; nei restanti giorni di martedì, giovedì e sabato il tempo scuola sarà dalle ore dalle ore 8,10 alle ore 13,30.

• da lunedì a venerdì per le scuole dell'Infanzia di Sangineto Centro e Sangineto Le Crete, pertanto il tempo scuola sarà dalle ore 8,00 alle ore 16,00.

Si chiede, pertanto, ai Coordinatori di classe della Scuola Primaria di Sangineto Centro e Le Crete e ai Responsabili dei plessi di Sangineto Centro e Le Crete per la Scuola dell'Infanzia di voler comunicare quanto sopra ai genitori degli alunni, accertandosi dell'avvenuta notifica.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Ersilia SICILIANO

firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, c. 2, D. Lgs. n. 39/1993